

感谢信

上海市城市规划设计研究院：

值此新春佳节到来之际，我们谨代表上海市援疆前方指挥部，对一年来给予援疆建设工作的高度重视和大力支持表示衷心感谢，援建成果凝聚着共同的努力和奉献，促进了新疆跨越式发展，造福了新疆各族人民。

2012年是新一轮首批上海援疆建设承上启下之年，援建任务量多、面广、要求高。在后方各单位强有力的支持下，通过前方各参建单位的攻坚克难和奋力拼搏，全面完成了2012年的援建任务：一是援疆规划88个项目全面完成，初步建立了四县城乡规划体系，并同步开展了专业规划编制工作，充分发挥上海优势，形成特色和亮点，有力地指导和促进了受援地的城乡建设和发展；二是“交支票”安居富民和保障房建设取得实效，获喀什地区二项“特别贡献奖”；三是5个“交钥匙”援建示范工程全面建成，都获得了地区“昆仑杯”，并申报自治区“天山杯”和上海市“白玉兰奖”；四是支持代建的新疆迎宾馆改扩建工程优质高效建成，在第二届亚欧博览会期间受到入住各国元首高度评价；支持代建“巴莎公路”工程克服困难完成投资超40亿；五是团队建设提升综合能力，11位援疆干部发挥共产党员先锋模范作用，立功竞赛多做奉献，为党旗争辉。

2012年，冯经明局长、俞斯佳总工、张玉鑫院长等领导带队进疆视察、指导和慰问，给予我们极大的鼓励和支持。上海城市规划设计研究院出色的完成了相关县总体规划、镇乡总体规划和村庄规划的编制工作，获得了相关管理单位和受援地政府的一致好评，为指导和谋划受援地的城市建设和统筹发展提供了有力支持，为实现新疆跨越式发展和长治久安做出积极的贡献。

援疆建设和管理离不开上海后方的倾力支持，展望新的一年，愿我们共同携手，为圆满完成新一轮首批上海援疆各项任务而努力，期盼能继续得到对援疆工作的更多关心和更大帮助。

祝春节好，再次感谢对援疆工作的全力支持！

上海市对口支援新疆工作前方指挥部
规划建设组全体援疆干部
2012年元月5日